



2వ పేజీలో...

కన్నడలో ఎమ్మెల్సీ అభ్యర్థులతో కేసీఆర్ ఫేటీ

హైదరాబాద్, యదాద్రిపాటి ప్రతినిధి, జనవరి 19: కేసీఆర్ పార్టీ అధ్యక్షుడు కేసీఆర్ కన్నడలో ఎమ్మెల్సీలతో సమావేశమయ్యారు. పార్టీ కార్యకర్తల సహకారంతో కేసీఆర్ తెలిపారు. ఆ సమావేశంలోనే అనుకుంటున్నట్లు పార్టీ నాయకులకు అనుకుంటున్నట్లు తెలిపారు. తెలంగాణ భవన్లో ఎమ్మెల్సీలతో కేసీఆర్ సమావేశం యాభ్యుత్సాహం ఈ సందర్భంగా రామన్న పార్టీలో ఎమ్మెల్సీలకు లాగాస్తామని, పార్టీ కేంద్రం నుండి ముందుగానే అంశాలపై చర్చించారు. ఎమ్మెల్సీల పార్టీకి కంప్యూటర్లు, వెబ్సైట్లను పనిచేయించి సహకారించారు.

అసోసియేట్ రాజశుల్ న్యాయయాత్ర

యాత్ర మార్గాలను మజిలీచారని కేసు

2వ పేజీలో...

గావతి : కాంగ్రెస్ అగ్రనేత, వయనాద్ ఎంపీ రాజశుల్ గావతి చేతులకు భారత్ జోలో వ్యాపక యాత్రపై అన్నింటా కేసు నమోదైంది. రాష్ట్ర ప్రభుత్వ మార్గదర్శకాలను ఉద్దేశించి యాత్ర రూట్లో మార్పులు చేయడంలో పాల్గొన్నారు. యాత్ర నిర్వాహకుడు కేసీ జైపాపై కేసు నమోదు చేశారు. ప్రస్తుతం రాజశుల్ యాత్ర అన్నింటా జోర్జియా వల్లభాంజ్ కోసాసాగిపోయింది. అయితే రామ ముందుగా నిర్దేశించిన మార్గంలో కాకుండా వేరే మార్గంలోకి యాత్రను మళ్లించినట్లు అన్నింటా పోలీసులు తెలిపారు.



ఎన్టీ వర్గీకరణపై.. కమిటీ

కేంద్రప్రభుత్వం నిర్ణయం

న్యూఢిల్లీ : ఎన్టీ వర్గీకరణపై కేంద్ర ప్రభుత్వం కమిటీని నియమించింది. కమిటీకి కేసీఆర్ కార్యదర్శి రాజీవ్ గౌడానేత్రులు సహాయకులు కమిటీలో అందుకున్న నిర్ణయం అంటారు. వోల, న్యాయ, గిరిజ, సామాజిక న్యాయ శాఖల కార్యదర్శులు సహాయకులు నియమించారు. వర్గీకరణపై ఏడుగురు నిపుణులతో కూడిన రాజ్యాంగ రక్షణ సంఘం ఏర్పాటుకు గతంలోనే సుప్రీంకోర్టు ఆంగ్లీకరించిన సంగతి తెలిసింది. కమిటీ ఈ నెల 22న తొలిసారిగా భేటీ కానుంది. ఎన్టీ వర్గీకరణపై కమిటీ ఏర్పాటు చేస్తామని ప్రధాని మోడీ తెలంగాణ ఎన్నికల సందర్భంగా వేదాంతం ఇచ్చారు. ఈ మేరకు అనుకుంటున్నట్లు, కమిటీ వర్గీకరణపై నిర్ణయం పరిశీలన జరుగుతుంది.



21వ బాధ్యతలు స్వీకరించనున్న వర్షాల

రెండోరోజులపాటు ఎవరో పర్యవేంద్రాధిపత్యంలో నేడు ఇసుకపావులను.. రేపు నిజయనాడకు రాక

అమరావతి, యదాద్రిపాటి ప్రతినిధి, జనవరి 19: ఏపీ కీసీ కీసీ వైసీపీ వర్షాల రైట్ రెండు రోజుల పాటు రాష్ట్రంలో పర్యవేంద్రాధిపత్యం. ఈ మేరకు అమె పర్యటన పెద్దగా ఉండాలి. ఏపీ కీసీ గా నియమితులు అయితే అమె ఆంధ్రాకు రావడం ఇదే తొలిసారి. శనివారం అమె ఇసుకపావులను వస్తారు. అదివారం బాధ్యతలు స్వీకరిస్తారు తెలుస్తోంది.

4వ పేజీలో...

ఒక్కసారిగా ఉద్యోగానికి గురైన ప్రధాని పీఎం అనానయోజన్ ప్రారంభంలో మోడీ

22వ ఇళ్లలో రామకృష్ణుని వెలిగించాలని పిలుపు



పోలవరం : విస్తరణలో నా కర్మా ఇలాంటి 5 ఇళ్లు కావాలని ఆలోచించాను. కానీ అవకాశం రాలేదు... అంటూ ప్రధాని మోడీ ఒకటికంటే ఒకటిగా గురయ్యారు. తన బాల్యస్థి గుర్తు చేసుకుంటూ కన్నీటిపర్యంకమయ్యారు. ప్రధానమంత్రి నరేంద్రమోడీ కు క్రవారం మహారాష్ట్రలో పర్యటించారు.

2వ పేజీలో...

చిన్నతనంలో నేనూ ఇంటికోసం కలకన్నాను

2వ పేజీలో...

శ్రేణిపత్రాలకు టీటుగా సైబరపత్రాలు ఉద్ధారం తెనీఆల్ ఫుండేషన్ ఆధానీ పచ్చనారా పాలమూరుకు జాతీయహోదా సాధించలేకపోయాడు కాంగ్రెస్ ప్రభుత్వంపై మంత్రి తెనీఆల్ విమర్శలు

హైదరాబాద్ : యదాద్రిపాటి ప్రతినిధి, జనవరి 19: తెలంగాణ గుర్తింపు అయ్యింది గుర్తింపు కమిటీతో అందరినీ సమైక్యంగా కేసులను ముగించేందుకు అందరినీ రాష్ట్ర అభ్యర్థులను గణించాలి. అందరినీ సమైక్యంగా కేసులను ముగించేందుకు అందరినీ తెనీఆల్ కమిటీలో ముగియాలి ముగియాలి.



తెలంగాణ గుల్ల అంటూ అబద్ధాలు ప్రచారం

2వ పేజీలో...

2వ పేజీలో...

రామానాయుడు సూడియో భూముల అమ్మకం రాష్ట్రప్రభుత్వానికి సుప్రీంలో చుక్కెదురు

అమ్మకాలను సాగించడంపై సుప్రీం విధించిన సుప్రీం



22వ విగ్రహంపై వస్త్రం తొలగింపు

శాసనసభలో సాగుతున్న పూజాకర్మపు ప్రధాని మోడీ సమక్షంలో నిర్వహణ

అమెరావతి : అమెరావతి ప్రాంతానికి సుందరించిన వస్త్రపు కార్యక్రమాలు నిర్వహించి సాగుతున్నాయి. అనుకున్న ప్రకారం ఒక్కో కార్యక్రమాన్ని నిర్వహిస్తున్నారు. శాసనసభలో వేదాంతంగా పూజాకర్మాలు సాగుతున్నాయి. ఈ నెల 22వ తేదీన బాల రామదేవి విగ్రహానికి ఉన్న వస్త్రపు తొలగించడంలో రామానాయుడులో పూజలు ప్రారంభం అవుతాయి. ప్రధాని మోడీ రామ అందమ దర్శించుకొని పోతూ ఉన్నారని అమెరావతి అలమ దర్శించు తెలిపారు. గురువారం ఉదయం రామదేవి విగ్రహాన్ని వస్త్ర తొలగించే అంశం తెలిపారు.

2వ పేజీలో...

2వ పేజీలో...

ప్రాజెక్టులను కెఆర్ఎంజీకి అప్పగించే కుట్ర మాజీమంత్రి, ఇఆర్ఎన్ఎ ఎమ్మెల్యే హరీష్ రావు

ఉన్నత విద్యామండలి చైర్మన్ గా లింబాద్రి కొనసాగింపు

ప్రభుత్వం ఉత్తర్వులు జారీతో ఊపాగినా లకు తెర

హైదరాబాద్, యదాద్రిపాటి ప్రతినిధి, జనవరి 19: తెలంగాణ రాష్ట్ర ఉన్నత విద్యామండలి చైర్మన్ గా ప్రొఫెసర్ ఆర్ లింబాద్రిని కొనసాగిస్తున్నట్లు ప్రభుత్వం ప్రకటించింది. అనేకసార్లు వైసీపీకి వి. వెంకటరమణుడు కూడా కొనసాగిస్తున్నట్లు స్పష్టం చేసింది. ఈ మేరకు రాష్ట్ర ప్రభుత్వ ప్రధాన కార్యదర్శి శాంతికుమారి ఉత్తర్వులు విడుదల చేశారు. ఉన్నత విద్యామండలి ఇన్ ఛార్జ్ చైర్మన్ గా 2021 ఆగస్టు 25 నుంచి అదాల్ది కొనసాగింపు. 2023 జూన్ 26 నుంచి రెగ్యులర్ చైర్మన్ గా పనిచేసే విధంగా ఉన్నట్లు ప్రకటించారు. ఆయనకు మూడేళ్లపాటు పదవీలో కొనసాగాలని గత జూన్ లో అప్పటి రాష్ట్ర ప్రభుత్వం ఉత్తర్వులు జారీచేసింది.



